
S svojim delom do sreče
Človek, njegovo delo, svobodno ustvarjanje in de-

lovanje, njegova delovna, človeška sreča, odločanje
o vsem tistem, kar ustvarl v naši samoupravni družbi,
vse to Je bilo v ospredju dela XI. kongresa Zveze
komunistov Jugoslavlje.

To je bilo tisto, kar Je notranje prevzemalo sleher-
nega delovnega človeka, ko smo spremljali delo kon-
gresa, saj to niso bile besede vizije, marveč našega
resnlčnega življenja, ko delujemo, da bi bili resnično
kovačl svojega dela, ustvarjanja in življenja.

Znova se je pokazala enotnost zveze komunlstov,
ta enotnost pa temelji na enotnosti in bratstvu naših
narodov, na našem samoupravnom žlvljenju, na našl
neuvrščenl polltlkl.

Vsakdan/e žlvljenje nam to enotnost vedno znova
potrjuje, ko se v združenem delu vedno bolj ure-
sničuje načelo, da vsak vedno bolj svobodno odloča
o rezultatih svojega dela, o pogojih dela. Delo vedno
bolj postaja temelj naše samoupravne demokradje,
njenega nadaljnjega razvoja.

To nlso cll\l, kl bl blll odmaknfenl v čas prihodnostl,
marveč ciljl, kl jih uresnlčujemo v vsakdanfem žlv-
Ijenju tako v krajevni skupnosti kot v temeljnlh or-
ganlzacijah združenega dela. Zveza komunistov in
druge družbene organizacije pa v krajevnl skupnosti,
v temeljni organizaciji združenega dela postajajo ve-
dno bolj tista sila, ki znotraj našega družbenega in
političnega sistema mobilizirajo delovne Ijudi In ob-
čane za nadaljnji razvoj naše samoupravne poti.

Tako se nadaljuje naša revolucija, saj Je zveza
komunistov vedno, na vsej svoji revolucionarni poti,
delovala sredi množic, se skupaj z njlml borila za
boljšl svet, za boljšl Jutrišnjl dan, za človekovo svo-
bodo in srečo - slje mogoče postaviti lepšo in boljšo
revolucionarno usmeritev, ne kotzamisel bodočnosti,
marveč kot sestavni del vsakdanjega življenja In de-
lovanja delovnih Ijudl In občanov v naši samoupravnl
demokraciji!

Tlto je na kongresu dejal, da je resnična svoboda
predvsem v pravici in možnostih, da človek odloča o
vseh vprašanjih svojega žlvljenja... Prehojena pot
naše revolucije tako v predvojnem času, v oboroženi
revoluciji, v graditvi samoupravne potl, naše neuvr-
ščene polltike, vsak dan potrjuje, dokazuje in jl daje
nove dimenzije človeških svoboščin.
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